ЧТО ДЕЛАТЬ ЕСЛИ ВЫ ПРИОБРЕЛИ КНИГУ «ЭНЕРГИЯ ТВОЕГО РОДА» ИЛИ ИНУЮ КНИГУ В.МЕГРЕ, ИЗДАННУЮ ИЗДАТЕЛЬСТВОМ «АСТ»
Отношения, возникающие между потребителями и изготовителями, продавцами при продаже товаров регулирует Закон РФ «О защите прав потребителей».

В рамках рассматриваемых отношений потребителем признается гражданин, имеющий намерение заказать или приобрести либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Изготовитель - организация, производящая товары для реализации потребителям.

Продавец - организация (индивидуальный предприниматель), реализующая товары потребителям по договору купли-продажи.

В силу положений ст. 3 Закона «О защите прав потребителей» продавец обязан передать потребителю товар, качество которого соответствует договору, либо, при отсутствии условий о качестве товара, товар соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар такого рода обычно используется.

В случае если Вы приобрели книгу «Анастасия. Энергия твоего рода. Новое дополненное издание» (автор: Мегре В.Н., издательство: ООО «Издательство АСТ») и обнаружили недостатки  качества приобретенной книги (в частности отслоение краски золотого тиснения), Вы, по своему выбору вправе:

- потребовать замены некачественной книги на аналогичную книгу надлежащего качества;

- потребовать замены книги на иной товар с соответствующим перерасчетом покупной цены;

- потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

- потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков книги или возмещения расходов на их исправление Вами самостоятельно или третьим лицом;

- отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за книгу суммы. При заявлении требования о возврате уплаченной за книгу суммы по требованию продавца и за его счет Вы должны возвратить книгу с недостатками (ст. 18 Закона «О защите прав потребителей»).

Также Вы вправе потребовать полного возмещения убытков, если вследствие покупки некачественной книги «Анастасия. Энергия твоего рода. Новое дополненное издание» таковые были причинены Вашему имуществу, жизни или здоровью.
Любое из вышеперечисленных требований Вы вправе предъявить продавцу, у которого была приобретена некачественная книга, или ООО «Издательство АСТ». Для предъявления требования в адрес продавца или ООО «Издательство АСТ» необходимо направить претензию  с указанием требования, удовлетворяющего Ваши пожелания в сложившейся ситуации. Претензия может быть как вручена лично, так и направлена заказным письмом по почте.
Претензия Вами может быть предъявлена продавцу или ООО «Издательство АСТ» в разумный срок, но не позднее двух лет со дня приобретения Вами некачественной книги (ст. 19 Закона «О защите прав потребителей»).
К претензии Вам необходимо приложить копию кассового или товарного чека либо иного документа, удостоверяющих факт и условия покупки книги «Анастасия. Энергия твоего рода. Новое дополненное издание». Если кассовый чек или иные документы о покупке книги не сохранились, такое обстоятельство не является основанием для отказа в удовлетворении продавцом или издательством Вашей претензии (ст. 18 Закона «О защите прав потребителей»).
Продавец или ООО «Издательство АСТ» обязаны принять у Вас книгу ненадлежащего качества и в случае необходимости провести проверку ее качества. Вы вправе участвовать в проверке качества книги. В случае спора о причинах возникновения недостатков книги продавец или ООО «Издательство АСТ» обязаны провести экспертизу книги за свой счет.

При обращении Вас с претензией к продавцу или ООО «Издательство АСТ», Ваши требования должны быть выполнены в следующие сроки:
- об устранении недостатков – по согласованию сторон, но не более 45 дней;

- о замене книги - в течение двадцати дней со дня предъявления указанного требования (если у продавца или ООО «Издательство АСТ» в момент предъявления требования отсутствует необходимая для замены книга, замена должна быть проведена в течение месяца со дня предъявления такого требования);
- о соразмерном уменьшении покупной цены книги, возмещении расходов на исправление недостатков книги, возврате уплаченной за книгу денежной суммы - в течение десяти дней со дня предъявления соответствующего требования.

В случае неудовлетворения Ваших требований в установленные законом сроки и порядке, Вы вправе обратиться в суд с соответствующим исковым заявлением в порядке, предусмотренном ст. 17 Закона «О защите прав потребителей», ст. 131, 132 ГПК РФ.
